



FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM

Tárgy: Idén is lesz Európai Hulladékcsökkentési Hét! Vállalod?

Kedves Környezetbarátunk!

Mint régi ismerősünket szólítunk meg, hiszen itthon újabb hasznos, környezetvédelmi akcióra kerül sor **2017. november 18-26.** között, melyben ismét számítunk Rád!

A Földművelésügyi Minisztérium szervezésében Magyarország idén is részt vesz az Európai Hulladékcsökkentési Hét kampányban, melynek 2017. évi jelmondata az

„Adj új életet tárgyaidnak!”

Ez utal arra, hogy a mostani Hét célja a hulladékkeletkezés megelőzésére való figyelemfelhívás, a termékek élettartamának meghosszabbítása, újrahasználatak vagy megjavításuk révén.

Míg 2012-ben mindössze 7, 2015-ben már 476 akcióötletet valósítottak meg a magyar önkéntesek. 2016-ban 417 akcióötlet került megvalósításra és 3080 vállalatot tettek azok, akiknek nem volt saját ötletük, vagy nem tudtak egyedül megvalósítani egy saját akciót. Tegyük magasabbra a mércét, hiszen a tenni akarók számát tovább szeretnénk növelni, a hulladék mennyiségét pedig csökkenteni. Ebben Rád és barátaidra, ismerőseidre is számítunk!

A Héthez az alábbi módokon tudsz csatlakozni:

- vagy a www.hulladekcsokkenteshet.hu honlapon keresztül, ahol **2017. november 15-én** éjfélig tudsz regisztrálni hulladékcsökkentő akcióötleteddel, majd a visszaigazolás után nekiállhatsz azt megvalósítani. A héthez **öt kategóriában** lehet csatlakozni: államigazgatási szerv, hatóság; egyesület, civil szervezet; gazdálkodó, ipari szervezet; oktatási intézmény; magánszemély. Fontos, hogy ne felejts el erről majd nekünk beszámolni!
- vagy a www.vallalom.eu honlapon, ahol a regisztráció után teheted meg az általad valóban megvalósítható környezetkímélő tettek vállalását.





FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM

Tekintettel arra, hogy a környezetünk védelme, a környezettudatos gondolkodás és a fenntarthatóságra való törekvés terén is példamutatással lehet elérni a legjobb eredményt, arra kérünk, hogy idén is csatlakozz a Héthez saját, helyi kezdeményezéssel, így mutatva jó példát környezetednek. A Héthez csatlakozók - amellett hogy ezzel aktív szerepet és felelősséget vállalnak bolygónk fenntarthatóságának megőrzésében – a tapasztalatok szerint építik azt a közösséget is, amelynek tagjai.

Kérem, hogy - lehetőségeidhez mérten – vegyél részt a Hét még szélesebb körben történő népszerűsítésében is, hogy minél több, jó hulladékcsökkentési gyakorlatot ismerhessünk meg.

Bővebb információ: www.hulladekcsokkentesihet.hu

Kapcsolat: hulladekcsokkentesi.het@szelektalok.hu

Budapest, 2017. október „ 24. „

Üdvözlettel:

az Európai Hulladékcsökkentési Hét hazai szervezői